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Здравствуйте.
К вам обращаются родители очень хорошего, но, к сожалению «непростого» мальчика. Наш диагноз – ДЦП, спастическая диплегия 3 степени.
Наша борьба за жизнь и преодоление трудностей начались в роддоме, впрочем, как и у многих родителей таких деток. 
Наш Никитка появился на свет в состоянии клинической смерти. В течение двух недель он находился в реанимации: ИВЛ, противосудорожные и кардио- препараты – вот что у нас было вместо домашнего уюта и молока мамы. С этого момента начался наш длительный и нелегкий путь: больницы, реабилитационные центры у нас и в России, ежедневные занятия дома.

Сейчас нам уже три года, мы многого добились, но все это относительно: мы еще не сидим, не ползаем, неуверенно держим голову. Испробовав методы отечественной медицины и изучив альтернативные способы лечения ДЦП в других странах, мы остановили внимание на  Международной клинике восстановительного лечения Козявкина В.И. (Украина, г. Трускавец).  О методе Козявкина много положительных отзывов не только от таких же родителей, как мы, но и от наших врачей. Мы записались на курс реабилитации в  январе 2014г. Лечение стоит не малых для нашей семьи денег – 4400 евро. И это только один курс. 
Мы хотели бы обратиться ко всем, кто сможет оказать нам содействие. Помогите нам поставить Никитку на ноги, чтобы он мог, как и все детки ходить, бегать, играть в футбол, пойти в школу.
Мы будем очень благодарны всем, кто откликнется на наше обращение и окажет нам финансовую поддержку. 
Благотворительные счета открыты в филиале №703 ОАО «АСБ Беларусбанк» - г.Бобруйск, ул.Горького, 2; УНП 700189758; МФО 153801760:

- белорусские рубли - транзитный счёт №3819382108640 на благотворительный счёт №000062 в филиале № 703, бессрочный;

- доллары США - транзитный счёт №3819382113228 на благотворительный счёт №000173 в филиале № 703, бессрочный;

- евро - транзитный счёт №3819382113228 на благотворительный счёт №000026 в филиале № 703, бессрочный;

- российские рубли - транзитный счёт №3819382113228 на благотворительный счёт №000047 в филиале № 703, бессрочный.

Назначение платежа: 
Сбор денежных средств на имя Должевского Дмитрия Сергеевича для лечения и реабилитации сына Должевского Никиты Дмитриевича
