Номинация «Сказка». 
1 место
Совместная работа воспитателя д/у № 72 Евстратчик Надежды Павловны и воспитанников Коктяш Насти, 5 лет, Зинович Ангелины, 5 лет и Трепалова Кости, 5 лет.

«Сказка про храброго бобренка Борю»

В Могилевском царстве, в Бобруйском государстве, за |широкими полями и красивыми деревнями стоял могучий густой лес. Он был очень старый, но такой красивый, что не в сказке сказать, ни пером описать.

X
В этом лесу всегда звонко-звонко пели птицы, радостно порхали бабочки, весело жужжали пчелки, веселились кузнечики, комары, жучки, букашечки и козявочки. Трудолюбивые муравьи никогда не сидели без дела, а рогатые улиточки смело ползали по лесным тропиночкам. Этот лес был богатством и сокровищем для всех, кто в него заходил. Каждый здесь мог удовольствием отдохнуть. А каких только ягод не росло в этом лесу: малина, земляника, голубика, черника, ежевика!
И жили в этом лесу разные звери: белки, зайцы, лисы, волки, медведи, ежи, еноты, барсуки, косули, олени, кабаны, лоси. Все жили дружно в мире и согласии. A неподалеку протекала река, на которой жила семья Бобров: папа - Бобер, мама - Бобриха и очень красивый сыночек - Бобреночек по кличке Боря. Бобры целыми днями занимались своими делами: купались в воде, загорали на солнышке, строили плотины и никогда далеко не уходили от своего жилища. В домике у бобров, |который называется «хаткой», всегда было чисто и уютно. И вот однажды в лесу появился никому неизвестный зверь. Никто из жителей лесных не знал кто он и откуда. И была у этого зверя особенная  черта: он любил все поджигать. Особенно он делал это, когда его кто-нибудь разозлит. Все жители лесные знали об этом, очень его боялись и старались держаться от него подальше.
И вот однажды ранним солнечным утром на лесной поляночке резвились зайчата. Они так увлеклись игрой, что не заметили, как к ним подкрался страшный зверь. Он и их очень испугал, и зайчата не захотели с ним играть. Страшный зверь сильно обиделся и начал все вокруг поджигать.
Сильное пламя охватило деревья, траву, цветы, кусты. Оно уже подступало к зайчатам, которые оказались в плену огня. Даже страшный зверь не заметил, как сам оказался в огне. Огонь разгорался с такой силой, что все неминуемо должно было погибнуть. Но тут из речки вышел на берег Бобренок Боря поиграть с зайчатами и увидел такую страшную картину: зайчата метались вокруг, кричали, звали на помощь. И даже страшный зверь просил и о помощи.
И отважный Бобренок не растерялся. Он позвал других бобров, и они начали носить воду и тушить пожар. Бобренок с друзьями спасли зайчат от страшного зверя и не дали сгореть всему лесу. За это отважного Бобренка назначили пожарным инспектором леса.
С тех пор Бобренок Боря всегда охраняет лес от пожара. А страшный зверь после этого подобрел, стал лучшим другом всех лесных жителей и помогает Бобренку охранять лес от беды.
