Номинация «Сказка». 
3 место
Совместная работа мамы Чубаревой Елены Аркадьевны и Чубарева Дениса, 5 лет, воспитанника д/у № 72
«Сказка про Бабу Ягу»

Жили-были в сосновом лесу зверята; белки и зайцы, волчата и лисята, мышата и барсучата. А главным в лесу был медведь.
Михайло Потапыч. Строгий был медведь. Особенно строго Михайло Потапыч следил за пожарной безопасностью. Ведь если бы хоть один зверь нарушил правила пожарной безопасности, сгорел бы весь лес! Где тогда стали бы жить зверята? Поэтому медведь все время проверял: все ли знают правила обращения с огнем?
Но жила в самой чаще леса в избушке на курьих ножках Баба Яга. И никак не хотела она эти правила выполнять. Уж сколько раз Михайло Потапыч предупреждал Бабу Ягу, что добром это не кончится, но она ничего не слушала. Огнетушитель себе домой не купила. Затопит, бывало, печь, а сама в гости к лешему в своей ступе улетит. А печь-то без присмотра остается. Вот и дождалась беды. Летит она как-то в ступе домой и видит, что дым не только из трубы идет. Дым валит и из окон, и из дверей. Пожар?!

Подлетела Баба Яга к своему дому, хочет в дверь войти, а ей в лицо дым и жар. Хотела Баба Яга пожар потушить сама.
Но огнетушителя у нее не было. Речка далеко, ведрами не натаскаешься. Стала Баба Яга вокруг дома бегать, кричать: «Помогите! Спасите! Пожар!» Но она-то в самой чаще леса жила, поэтому никто ее не услышал. А огонь-то все сильнее разгорается. Что же делать Бабе Яге? Вспомнила, наконец, она про телефон. Но кому звонить? Тут Баба Яга очень пожалела, что не слушала она Михаила Потапыча.

Добежала Яга до телефона, набрала номер «01» и закричала: «Помогите, пожар! Спасите!»

А в трубке голос: «Неправильно набран номер. Перезвоните позже». 
«Куда позже!» - кричит Баба Яга, - «У меня дом горит!»
Хорошо, что неподалеку был Михаил Потапыч, взял он трубку у Бабы Яги, набрал номер «101» и спокойным голосом сказал: «Помогите. Пожар. Лесная чаща, дом на курьих ножках».
И тогда пожарные быстро приехали на место пожара и спасли дом Бабы Яги.

